rocy JAPCTBEHHOE BIO/PKETHOE MPO®ECCAOHAJ/IbHOE OBPA30OBATE/IbHOE YYPEX/AEHUE

POCTOBCKOM OBJ/IACTU

"TATAHPOTCKMM MEXAHUYECKUI KOJIJIE/DK"

CMETA

pacxoA0B Ha OKa3aHue oﬁpasosaTeanbxx yCayr no A0n0JIHUTE/IbHOMY 1T
rpaxJiaH no nporpaMme noBbelmeHud KBaJIH(DHKaLlHH

Ne i |HaumMeHoBaHue craTel pacxofoB [ ]
1y Ko/sinuecTBo yyawmxca B rpyrre 15
2. Cpok 06yueHHs 0,5
3 TeopeTHuecKHi Kypc 06y4eHHs 72
4, TTpaKTUYeCKHH Kypc 06yUeHus
5, Onsiata Tpy/A neAarorn4eckuX paboTHHKOB, a/AMHUHUCTPATHBHO-X03HCTBEHHOIO 15243,84
3apaboTHas nJjara rnpenojasaresen
724acx 211,72 py6.3a 1 yu.uac py6.. 15243,84
3apaboTHas nsarta MacTepoB /o
py6.
Onsarta Tpy/a aAMUHUCTPATHBHO-X03AHCT-
BeHHoro nepconana 10% ot 3-Tul npenojasaresei
M MAacTepOB NPOU3BOACTBEHHOTO 0BYUYEHHSsI py6.
T Hauucnenusa na sapaéoruyto naary 30,2%
or.5,6,7 py6 4603,64
8. Onnara 3a cogepKaHue HeoOX0AUMbIX /it
06yueHH s yue6HO-TPOH3BOACTBEHHBIX IIOLaAeH py6 5755,00
Yye6Hble,NPOU3BOACTBEHHBIE MJIOILA/H: M.KB. 54,8
omonseHue: py6. 3926,83
Pacxop Ha 1kB.M. 0,01'kan
Croumoctb 1 'kan =2063,3 py6.
Croumocts0,01 'kan= 2063,3 x 0,01 = 20,63py6
3a 54,8 kB.M.x 20,63 x 3,5 mec = 3926,83
21eKMmpo3aHep2us: pyo. 533,52
Croumoctb 1kBt = 7,41
724%741x1,0kBT/Y = B
sodocHabxceHue py6. 1294,65
Pacxoa 1mec. 0,09m.ky6.
Croumocts 1 M3 = 75,07py6.
Crounmocts 0,09 m3= 75,07 x 0,09 = 6,75py6
54,8 x6,75 x 3,5 mec = 1294,65 -
9, [probpeTenne pacxoHbIX MATEPHAJIOB:
pyo. 10399,93
HAWMEHOBAHHE. K0JI-BO leHa B
Crensiep co ckobamu 10 119,63 1196,30
CKperKH KaHLenspc. = 15 2141 321,15
dauibl 2 113,74 227,48
Bymara jns daunuapros 3 985 2955,00
Ha6op mapkepoB anst GaunyapTos 5 150 750,00
Kneti-kapaHaaru 15 30 450,00
Kypuane: TO u I10 2 250,00 500,00
4
Bymara Jyis npuHTepa 5 600,00 3000,00
Pacxozibl HA OPHCHYIO TEXHHUKY 1 1000,00| 1000,00
10. [Ipuobperenue 6J1aHKOB CBUAETEBCTB.
cronmocTb lea.x 100py6.x15 uen.=1500,00 y6. 1500,00
13 CToMMOCTb 06Y4eHHsA I'pyrbl ( cyMMa cTRoK 5-10) py6. 37502,41
12 CroumocTb 06yueHus 1 yesoBeka ( n.].,Z//ni) l 2500,00
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